

# «Разговоры о важном: Образ будущего»



2 сентября сотрудники библиотеки провели классный час «Разговоры о важном: Образ будущего» для обучающихся вторых классов БСОШ. Классный час начался с поздравления детей с началом учебного года,

библиотекари рассказали о том, что впереди детей ждет много нового и увлекательного, классные часы, на которых будут обсуждаться интересные темы о нашей стране. Обсудили, для чего нужны знания, благодаря

знаниям люди делают открытия и появляются новые изобретения, совершенствуются техника и технологии.

Ребята выполнили задание, в котором нужно было распределить иллюстративный мате-

риал по временам: прошлое, настоящее, будущее. Дети пришли к выводу, что правильно распределить фотографии им помогли знания, как и ответить на вопросы в интеллектуальной игре «Хочу все знать». Чтобы проверить знания детей, полученные в прошлом учебном году, в гости к второклашкам пришла Маша, которая в игровой форме помогла ребятам собрать портфель в школу, загадала математические и литературные загадки. А затем заглянули в будущее, вспомнив детский кинофильм по произведениям Кира Булычёва «Гостья из будущего». После просмотра видеосюжета из кинофильма дети тоже захотели задать вопрос главной героине о том, кем они станут в будущем.

В завершении занятия дети пришли к выводу, что иметь позитивный образ будущего – значит понимать, к чему стремиться, и осознавать. Это придает жизни определенность, наполняя ее глубокими смыслами и ценностями. Пусть этот учебный год будет для ребят шагом вперед на пути к мечтам!

**Л. БЕРЕЗЕНКОВА, зав. отделом обслуживания ЦБ.**